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Bjelovarsko-bilogorska županija dobiva prvi
molekularni laboratorij
Inka Maletic
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Bjelovarsko-bilogorska županija dobiva prvi molekularni laboratorij koji će djelovati u sklopu

županijskog Zavoda za javno zdravstvo. Radovi su započeli danas, a trebali bi biti okončani

najkasnije za dva mjeseca kada završava službeni rok za njihovo izvođenje. Uz radove vezane uz već
spomenuti laboratorij vrijedan 70 tisuća eura, danas su započeli i radovi na zamjeni dotrajalog
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krovišta Zavoda vrijedni 59 tisuća eura.

No pacijente čitave županije, kao i sve one koji gravitiraju zdravstvenom sustavu Bjelovarsko-

bilogorske županije najviše će obradovati novi molekularni laboratorij. U njemu će moći obaviti

pretrage radi kojih do sada morali krenuti put Zagreba ili nekog drugog grada.

Proširenje usluga

– Ovo će biti prvi molekularni laboratorij u čitavoj Bjelovarsko-bilogorskoj županiji. Cilj nam je

proširenje naših usluga kako bismo žiteljima naše županije mogli pružiti obavljanje pretraga koje

su inače radili u Zagrebu. Dio njih će sada biti dostupan i u Bjelovaru. Kad je krenuo covid, kupili

smo PCR uređaj, nakon toga smo uveli testiranje na klamidiju, a sada ćemo uvesti testiranje na

virusne crijevne patogene. Prošle godine smo imali epidemiju hripavca, a naši sugrađani nisu morali

putovati u Zagreb na testiranje, već su to mogli obaviti i kod nas. Pretrage 21. stoljeća se većinom

rade u molekularnom laboratoriju, a naša županija stvarno zaslužuje da ima jedan moderno

opremljen molekularni laboratorij – kazao je ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Bjelovarsko-

bilogorske županije Vedran Trupac koji je pojasnio kako su radovi krenuli danas, kako je rok za

njihovo izvođenje dva mjeseca, no dodao je kako se nada kako će oni biti okončani i ranije. Uz sam

laboratorij, već korak za Zavod je i zamjena dotrajalog krovišta na njihovoj starijoj zgradi koje

propušta u vrijeme svake veće kiše.
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– Zahvaljujem županu Marušiću i Bjelovarsko-bilogorskoj županiji na sredstvima koja su osigurali i

za laboratorij, ali i za krovište koje je zadnji put rekonstruirano 1994. godine. Ovo je prvo veće

ulaganje u Zavod za javno zdravstvo otkad smo osnovani, a ove godine smo punili 30 godina

zavoda. Veseli me što je u zadnje tri godine u Zavod uloženo dosta jer tako našim korisnicima

možemo ponuditi i više usluga i kvalitetnije usluge – naglasio je Trupac.

Ulaganje u zdravstvo

Specijalistica mikrobiologije sa županijskog Zavoda za javno zdravstvo Sanja Krešić pojasnila je

kako je mikrobiološki laboratorij do sada bio smješten u prostoru jedne druge službe Zavoda, no

kako je svim službama potrebno više prostora zbog čega se svi vesele dovršetku radova.

– Do sada smo koristili prostor jedne druge naše službe, no kako sve službe u našem zavodu

trebaju nova prostorna rješenja za njihove djelatnosti, ovaj novi prostor je zaista važan i nužan u

smislu standarda koji se zahtjeva za opremu, zahtjeva vezanih uz kvadraturu, ali i u smislu

proširenih kapaciteta dijagnostike. Uskoro dolaze respiratorne bolesti pa planiramo prvenstveno

proširiti spektar dijagnostike respiratornih bolesti, mikoplazme… U posljednje vrijeme slušamo o

majmunskim boginjama… Molekularna dijagnostika je budućnost mikrobiologije koja je do sada
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dijagnostiku radila na klasičan način. Kada govorimo o kadru, imamo vrsne inženjere, kao i

tehničare. Zahvaljujem angažmanu ravnatelja i suportu Županije – kazala je Krešić.

Upravo važnost širenja lepeze usluga Zavoda naglasio je i bjelovarsko-bilogorski župan Marko

Marušić prilikom obilaska radova.

– Počinju radovi na sanaciji dotrajalog krovišta. Ukupna vrijednost tih radova je nešto više od 59

tisuća eura, a Bjelovarsko-bilogorska županija je osigurala 44 tisuće eura, dok će razliku pokriti

Zavod za javno zdravstvo. Posebno me veseli što ćemo ove garaže prenamijeniti u molekularni

laboratorij. Dodatnim prostorom naš Zavod za javno zdravstvo će moći pružiti još širu lepezu

usluga, a samim tim naši sugrađani za određena testiranja više neće morati putovati u Zagreb i

druge gradove. Ukupna vrijednost tih radova je nešto više od 70 tisuća eura uključujući i novac za

opremu. Županija će ih sufinancirati s 40 tisuća eura, dok će ostatak iznosa pokriti naš Zavod za

javno zdravstvo. Drago mi je što ćemo pored infrastrukture raditi na pružanju što većeg broja

usluga, a sve s ciljem kako bismo našim sugrađanima olakšali, ali i smanjili troškove i obavili

određena testiranja ovdje u našem Zavodu za javno zdravstvo – zaključio je župan Marušić.
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Tekst je objavljen uz financijsku potporu Agencije za elektroničke iz Programa za poticanje

novinarske izvrsnosti.
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Igrači Dinama spremni za “pohod” u Bratislavi, smiješi im se velika šansa za povijesni uspjeh
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